

大 钢 日 报

TISCO TAIGANG RIBAO 第 10356 期
国内统一刊号:CN14-0047 2015年6月26日 星期五 农历乙未年五月十一

■记者 芦文晓 报道

高祥明在东山矿和热连轧厂就“三严三实”专题教育调研时强调
坚定信念 敢于担当 在破解难题中奋力前进

本报讯 6月24日和25日,集团公司总经理高祥明先后到东山矿和热连轧厂,就“三严三实”专题教育开展情况进行调研,并作专题教育党课报告。高祥明要求,要进一步提高对开展“三严三实”专题教育重要性的认识,坚定信念,敢于担当,全力破解改革发展难题,为打赢生存保卫战、构建新常态下的公司竞争力提供强大动力和支撑。

在党课报告中,高祥明指出,要深刻认识“三严三实”的丰富内涵和重要意义,切实把思想和行动统一到中央和习总书记“党要管党、从严治党”的要求上来,自觉践行“三严三实”,以坚强的党性、高度负责的态度、求真务实的作风,把专题教育认真组织好,带头开展好,确保取得实效;领导干部要真正把自己摆进去,深入查摆自身“不严不实”问题,深入剖析深层次的根源,切实解决好一些干部身上存在着的“不作为、无作为”突出现象和问题;要坚持用“三严三实”的戒尺规范各级领导干部的言行,真正“严”字当头、落到“实”处,进一步严纪律、强约束、敢担当、务实干,形成风清气正、团结拼搏、廉洁实干的良好政治生态。

针对干部队伍思想和工作实际,高祥明强调指出,扎实有效开展好“三严三实”专题教育,各级领导干部必须充分认识开展“三严三实”专题教育的重要性和必要性,深刻理解和把握“三严三实”的丰富内涵,自觉对照检查自己的思想和行动,切实增强践行“三严三实”的自觉性和坚定性;必须坚定信念,坚持理论自信、道路自信、制度自信,坚定正确的政治方向和政治立场,时刻保持清醒头脑,在思想上政治上行动上与党中央和省委保持高度一致;必须敢于担当,深刻理解习总书记“无私才能无畏,无私才敢担当”的重要论述,下决心破除私心杂念,踏踏实实做人做事,认认真真履行职责,坚决克服“不作为”“乱作为”“无作为”等不良现象和行为。
(下转第三版)

团省委书记赵雁峰来太钢调研

■记者 薛华 报道

本报讯 6月25日,共青团山西省委书记赵雁峰来公司调研,受到公司党委副书记王新平的热情接待。

王新平首先代表公司党委对团省委领导的到来表示欢迎,对团省委多年来对太钢团系统工作的支持和帮助表示感谢。在简要介绍了当前生产经营情况后,王新平表示,虽然钢铁行业面临严峻形势,但太钢广大团员青年立足岗位,为公司可持续发展作出了积极的贡献。希望团省委领导能经常来太钢指导工作。

公司团委负责人汇报了近年来太钢共青团工作,党的十八大代表、太钢优秀青工代表牛国栋及部分二级单位团委负责人作了表态发言。

赵雁峰对太钢80年的发展历程和近年来的巨大变化表示钦佩,特别是对团系统开展导师带徒、创建“五为”特色团组织以及发展新媒体创新团的工作予以高度评价。希望太钢继续做好党建带团建工作,从严治团,在新常态下有新作为,当好全省共青团系统的排头兵。

座谈前,赵雁峰一行还参观了炼铁厂4350m³高炉、不锈钢冷轧厂宽幅生产线和博物院。

■记者 边震 报道

本报讯 6月24日上午,太原市第十届职工职业技能比赛暨太钢第三十六届氩氧炉炼钢工技术比武在炼钢二厂举行。公司党委副书记王新平、工会主席王继光,以及公司工会、公司劳动竞赛委员会相关负责人来到比武活动现场检查指导工作,为参赛选手鼓劲加油。

在炼钢二厂AOD主控室内,公司领导认真了解了炼钢二厂对本次氩氧炉炼钢工技术比武的组织情况,看望慰问了比赛裁判人员,仔细观看了选手们现场实际操作情况,并预祝他们取得好成绩。公司领导对此次技术比武的现场组织、考核评分等工作给予充分肯定,同时希望通过技术比武活动的开展,带动广大职工立足岗位苦练技能,提升职业综合素质和实际操作能力,形成“提技能、强素质、战危机、促发展”的热潮,为公司快速构建新常态下的竞争力储备高素质、高水平的技术人才,推动公司各项工作再上新台阶。

参赛选手纷纷表示,领导的期许让他们信心倍增、精神抖擞,一定会使出看家本领和拿手绝活,全力以赴投入比赛,争取赛出水平、赛出风采,为公司打赢生存保卫战作出自己的贡献。

公司领导到技术比武现场指导工作

公司领导为一线职工送清凉



图为李晓波在炼铁厂为一线岗位职工送清凉。 李建国 摄

本报讯 连日来,公司董事长、党委书记李晓波,公司党委副书记王新平,公司党委副书记、纪委书记韩瑞平,公司工会主席王继光,集团公司副总经理彭存根及相关副总级领导深入生产车间,看望慰问了奋战在生产一线的高温岗位职工。

6月24日,李晓波、王新平、王继光及相关副总级领导来到炼铁厂高炉炉前和能源动力总厂动力作业区机房,看望慰问了坚守高温岗位的当班职工,并一一送上慰问品。

李晓波说,看到大家精神饱满地投入工作,非常高兴。他指出,当前公司面临的形势极为严峻,拿订单更困难了,客户要求更高了。这就要求我们大家要聚焦品种质量,迎难而上,拿出新常态下的新作为。高温岗位的职工很辛苦,但是再苦再难也要勇于承担,一定要精心操作,按规程办事,把质量控制好,向高效执行要效益,为下工序生产打基础。此外,还要精打细算过日子,向勤俭节约要效益。要通过广泛开展小改小革活动降低成本,要抓大不放小,从点点滴滴中出效益。全体职工要万众一心,攻坚克难,在异常困难的情况下,牢记责任,不负使命,全身心地投入,打赢公司生存保卫战。

李晓波说,进入夏季,天气逐渐变得炎热,公司通过“送清凉”的形式把公司党政的关心和关爱传递给每一个岗位职工,对大家辛勤的劳动表示感谢。他叮嘱大家,天热难免心烦气躁,一定要多

休息,岗位上要注意安全。与职工攀谈中,李晓波了解了防暑降温药品、设施等配备情况,鼓励大家一定要坚定信心,全力以赴为公司发展作更大贡献。

6月24日,王新平、王继光与相关人员先后来到炼钢二厂北区转炉平台、热连轧厂2250精整作业区罩式炉生产现场,看望慰问了工作在高温岗位上的职工,为他们送去了公司党政领导的关怀和问候。

公司领导对生产一线职工在炎热天气和高温环境下坚守岗位、辛勤工作表示衷心感谢和亲切慰问,对全体职工在钢铁行业新常态下努力工作取得的成绩给予充分肯定。希望大家再接再厉,继续发扬成绩,在公司深化改革的关键时期,团结奋进,努力拼搏,再创佳绩,全面完成预算目标,为公司改革发展作出新的更大贡献。公司领导与高温岗位职工亲切握手,并为他们发放了防暑降温用品。

高温岗位职工感谢公司领导的关怀和问候,表示一定会积极应对挑战、攻坚克难,围绕安全生产、品种开发、质量提升、降本增效等努力工作,全面完成年度预算目标,为公司加快提质增效升级步伐作出新贡献。

6月24日,韩瑞平、王继光、彭存根与相关人员深入生产车间,看望慰问在高温酷暑下辛勤工作的一线职工。
(下转第三版)

太钢与草坪区检察院联合举办“举报宣传周”活动

■记者 谢妮 报道

本报讯 6月24日,由太钢与尖草坪区人民检察院联合举办的“举报宣传周”活动在尖草坪立交桥宣传站举行。公司党委副书记、纪委书记韩瑞平,尖草坪区人民检察院检察长孙向荣参加活动。

6月23日至26日,是全国检察机关第十七个举报宣传周。此次活动的主题是:落实举报规定,推进反腐倡廉和规范司法。活动中,工作人员向路人发放宣传资料,同时向他们详细讲解来访须知、投诉指南、举报人工作制度等相关法律知识。

近年来,太钢与尖草坪区人民检察院每年都开展此项活动。此项活动作为检企共建工作的一项重要内容,对深入推进企业廉洁建设,预防和打击职务犯罪,切实增强企业员工遵纪守法观念和廉洁从业意识发挥了积极作用。下一步,公司纪委将进一步扩大宣传,畅通和规范职工群众诉求渠道,做好法律咨询、政策解读等工作,为企业安全稳定发展保驾护航。

太钢集团财务有限公司
获批进入全国银行间同业拆借市场

■通讯员 王丽华 报道

本报讯 日前,经中国人民银行上海总部批复(银总部函[2015]49号),太钢集团财务有限公司获准进入全国银行间同业拆借市场,从事同业拆借业务。

通过开展同业拆借业务,太钢集团财务有限公司可以增加主动负债,丰富资金运作,优化资产结构,是解决短期资金需求、合理配置资产负债、有效调节流动性、降低经营风险的重要手段;同时能进一步提升利率把控能力,通过同业拆借市场可实时了解金融市场态势,及时调整利率定价策略,增强利率定价的主动性。这是太钢集团财务有限公司深入挖掘金融市场资源,积极开展业务结构调整,参与金融市场业务取得的阶段性成果。